

Что такое День Победы?
Это праздничный салют:
Фейерверк взлетает в небо,
Рассыпаясь там и тут.
А.Усачёв

Приближается великий праздник - День Победы! Это праздник памяти, чести, достоинства, праздник со слезами на глазах. Это слезы радости и скорби одновременно.

День Победы - это праздник, который касается всех людей нашей страны в целом и каждой семьи в отдельности. Потому что у каждого из нас есть прапрадеды, прадеды, деды, отцы, бабушки, прабабушки - участники войны, которые отдали свои жизни за самое дорогое, что есть у человека, - за жизнь и свободу сегодняшнего дня и те, кто работали, не покладая рук, в тылу.

День Победы - это подвиг и слава нашего народа. Этот день символизирует мужество и героизм миллионов людей. Этот праздник, как никакой другой, объединяет разные поколения людей, напоминает о стойкости, героизме и величии духа народа, служит примером преданности и бескорыстной любви к своей Родине.

В этом году 9 Мая вся страна отметит 78-ю годовщину со дня прославленной Победы нашего народа над фашистской Германией. Прикоснуться к празднику Победы важно всем, особенно детям. Ведь детям предстоит сохранить память о великом событии в истории нашей страны. Поэтому в МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска» учителя знакомят детей с историей родной страны, учат любить ее, ценить и уважать заслуги и подвиги наших ветеранов.

С целью воспитания у детей патриотических чувств, интереса к ее героическому прошлому, уважения к павшим защитникам Родины, дети вместе с родителями и учителями нарисовали рисунки, сделали поделки к празднику «День Победы!» и была организована тематическая выставка рисунков и поделок «Мы помним Ваш подвиг бессмертный..». Ребята совместно с учителями, родителями изобразили картины сражений, Вечный огонь, Кремль, солдат-освободителей, белых голубей, журавлей, салют и т.д. В каждой работе не просто сюжет - история отдельной семьи, личные переживания и отношение к этому празднику - уважительное, трепетное, со слезами на глазах. Каждая работа выполнена с большой любовью, несёт в себе тепло и доброту.

Все участники выставки смогли проявить свой творческий потенциал. Мы благодарим детей, учителей и родителей, принявших активное участие в выставке.

